


Datum doručení: 26.4.2022

Centrální číslo jednací: PS2022009186

Věc: Vyvázání se ze smluv se státem - žádost občana

**Žádost
(...)**



Parlament České republiky
Poslanecká sněmovna
Sněmovní 176/4
118 26 Praha 1 - Malá Strana
Datová schránka ID: bykaigw

V Praze dne 26. dubna 2022

Věc: Žádost o informace podle zákona č. 106/1999 Sb. o svobodném přístupu k informacím


Vážený,

zaznamenali jsme případy, kdy občané České republiky zasílají na úřady takzvaná čestná prohlášení o životě, žádosti, v nichž se chtějí „vyvázat ze všech smluv se státem“.

Dle zákona číslo č. 106/1999 Sb. o svobodném přístupu k informacím, ve znění pozdějších předpisů Vás tímto žádám o poskytnutí informací k výše uvedeným případům.

- Objevily se takové žádosti i na Vašem úřadě? Pokud ano, kolik přibližně.
- Specifikovali pisatelé v některé ze žádostí, co je k zaslání dopisu vedlo? Pokud ano, co to bylo?
- Byly součástí dopisů také kupříkladu otisky prstů, vlasy nebo další podobný biologický materiál?
- Odkázali se někteří pisatelé na adresy Živý Človek Suverén - (zivyclovek.sk), JARILO - SIS námořník (mailerpage.com), nebo jinou iniciativu, která by tyto iniciativy zastřešovala? Případně kterých.
- Žádám o zaslání některých těchto dokumentů pro ukázkou.

Za vyřízení žádosti předem děkuji.



(...)

Odpověď

(...)

Vážený pane,

Kancelář Poslanecké sněmovny obdržela dne 26. dubna 2022 prostřednictvím elektronické podatelny Vaší žádost o poskytnutí informace dle zákona č. 106/1999 Sb., o svobodném přístupu k informacím (dále jen „zákon o svobodném přístupu k informacím“) adresovanou Poslanecké sněmovně Parlamentu České republiky, ve které píšete následující: *„zaznamenali jsme případy, kdy občané České republiky zasílají na úřady takzvaná čestná prohlášení o životě, žádosti, v nichž se chtějí „vyvázat ze všech smluv se státem“.* V této své žádosti konkrétně žádáte poskytnout následující informace, a to v souvislosti s výše uvedeným: *„Objevily se takové žádosti i na Vašem úřadě? Pokud ano, kolik přibližně. Specifikovali pisatelé v některé ze žádosti, co je k zaslání dopisu vedlo? Pokud ano, co to bylo? Byly součástí dopisů také kupříkladu otisky prstů, vlasy nebo další podobný biologický materiál? Odkázali se někteří pisatelé na adresy Živý Člověk Suverén - (zivyclovek.sk), JARILOSIS námořník (mailerpage.com), nebo jinou iniciativu, která by tyto iniciativy zastřešovala? Případně kterých. Žádám o zaslání některých těchto dokumentů pro ukázkou“.*

Nejprve Vás chceme informovat, že v souladu s Příkazem č. 4/2010 vedoucího Kanceláře Poslanecké sněmovny, v platném znění, je k vyřízení Vašeho podání příslušné Samostatné oddělení styku s veřejností Kanceláře Poslanecké sněmovny, kterému tak byla Vaše žádost postoupena.

Kancelář Poslanecké sněmovny Vám po prostudování Vaší žádosti sděluje následující. K Vašemu prvnímu dotazu lze sdělit, že Kancelář Poslanecké sněmovny, coby povinný subjekt, neviduje žádosti Vámi uvedeného typu a z tohoto důvodu je odpověď i na zbylé dotazy položené ve Vaší žádosti záporná.

S pozdravem

(...)